Phòng trào học tập và làm theo tác phong anh bộ đội cụ Hồ
 của trường THCS Cẩm Xá.

Tháng 12 ùa về với những cơn gió lạnh đầu mùa khiến lòng người se lại. Nhưng tháng 12 cũng gợi nhắc cho chúng ta một ngày lễ trọng đại của dân tộc: ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 – 22/12/2018). Và có lẽ, một hình ảnh đẹp đẽ, luôn khắc sâu trong trái tim và khối óc mỗi người dân Việt Nam chính là hình ảnh anh bộ đội cụ Hồ:
Chuyện kể về người lính mến thương
Xanh xanh chiếc áo dặm sa trường
Băng rừng lội suối dù mưa nắng
Vượt núi qua đèo dẫu gió sương
Để mãi bình yên nơi xóm bản
Cho hoài hạnh phúc chốn làng mường
Canh măng cháo bẹ trưa chiều sáng
Chắc súng tay bồng vững kỷ cương
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Giờ đây khi đất nước yên bình thì hình ảnh anh bộ đội cụ Hồ vẫn đẹp và sáng mãi trong lòng dân, đẹp ở phẩm chất, tấm lòng và bản lĩnh, tác phong đầy vững vàng.
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Đối với mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trường THCS Cẩm Xá, việc học tập và rèn luyện theo tác phong anh bộ đội cụ Hồ là yêu cầu, trách nhiệm, tình cảm nhằm không ngừng hoàn thiện nhân cách người cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

Trên tinh thần đó, trong cả năm học mà trọng tâm là tháng 12, nhà trường đã phát động phong trào học tập và làm theo tác phong anh bộ đội cụ Hồ. Nhiệm vụ đó được triển khai sâu sát tới từng cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh trong toàn trường và đã được thực hiện nghiêm túc. Trong công tác chuyên môn, các đồng chí giáo viên tích cực giảng dạy, lồng ghép kiến thức Quốc phòng an ninh gắn với những hình ảnh đẹp về anh bộ đội cụ Hồ xưa và nay. Nhiều đồng chí đã tổ chức các trò chơi tìm hiểu về truyền thống Quân đội nhân dân Việt Nam trong các tiết hoạt động ngoài giờ lên lớp. Đối với học sinh, các em không những tích cực, hăng hái tham gia học tập mà còn duy trì, thực hiện tốt các nề nếp như: đi học đúng giờ, thể dục nhanh nhẹn, truy bài nghiêm túc… Ngoài ra, một số tập thể lớp còn tự xây dựng phong trào thể dục thể thao, thi đua giữa các cá nhân trong các tiết thể dục, giờ ra chơi….
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Với những hoạt động bổ ích đó, tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trường THCS Cẩm Xá hi vọng và mong muốn sẽ ngày càng hoàn thiện, tôi rèn phẩm chất vững vàng theo tác phong anh bộ đội cụ Hồ.

