Thăm Bạch Đằng Giang để tìm về lịch sử
Để giúp học sinh hiểu và nắm rõ được kiến thức lịch sử dân tộc, biết ơn các vị anh hùng dân tộc, trường THCS Cẩm Xá  đã tổ chức cho học sinh học tập trải nghiệm một ngày tại khu di tích Bạch Đằng Giang Hải Phòng vào ngày 5/4/2019.
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Bạch Đằng Giang là một hợp thể kiến trúc quy mô, hài hòa với các công trình hợp nhất, được chế tác hoàn toàn bằng đá nguyên khối, trang trí khắc nổi với đề tài liên quan đến tín ngưỡng tâm linh người Việt. Xung quanh cây cối tươi xanh, thế đất tựa đầu vào núi, hướng mặt ra sông và lối kiến trúc cổ, mang đậm nét dân tộc đã tạo nên quần thể các công trình vừa tôn nghiêm vừa linh thiêng. Việc xây dựng, tạc tượng với nguyên vật liệu đặc trưng của dân tộc, được lấy từ chính quê hương của các ngài thể hiện sự tận tâm và tri ân của những người xây dựng lên ngôi đền cũng như dân chúng vùng Tràng Kênh đối với công đức của các ngài.

Hàng năm, di tích Bạch Đằng Giang đều được đầu tư đưa những công trình mới vào sử dụng, không phụ lòng công đức của du khách thập phương. Năm 2017, Quảng trường chiến thắng được hoàn thiện với hình ảnh 3 vị anh hùng dân tộc sừng sững, uy nghi mắt hướng ra dòng Bạch Đằng. Quảng trường nổi thiết kế rộng rãi với những cầu đá được chạm khắc tinh xảo, tôn thêm vẻ hùng tráng, kỳ vỹ của 3 pho tượng các bậc danh tướng. Xung quanh là bãi cọc lim mô phỏng bãi cọc lịch sử, sôi sục khí thế non sông vang dội.

Nhắc đến dòng sông Bạch Đằng không thể không nhắc đến 3 trận thủy chiến vang dội trong lịch sử. Lần thứ nhất xảy ra năm 938, khi tướng Nam Hán là Hoằng Thao dẫn 2 vạn thủy quân xâm phạm nước ta. Với trận địa cọc gỗ trên sông Bạch Đằng, Ngô Quyền đã đạp tan ách đô hộ ngàn năm của phương Bắc, mở ra kỉ nguyên độc lập cho dân tộc. Năm 981, giặc Tống xua quân xâm chiếm nước ta. Chúng thất trận ở Lục Đầu Giang, phải tháo chạy theo hướng Bạch Đằng.

Cũng với thế trận bãi cọc, Lê Hoàn đã làm nên chiến thắng lịch sử lần 2, đưa tên tuổi vua Lê Đại Hành vang danh trong lịch sử. Lần thứ ba, gắn liền với tên tuổi Hưng Đạo Vương Trần Quốc Tuấn, khi ông cùng vua tôi nhà Trần đánh tan giặc Nguyên Mông năm 1288. Chỉ một đoạn cửa sông không mấy rộng lớn nhưng lại ghi dấu ấn lịch sử oanh liệt, biểu tượng cho tinh thần hiên ngang, bất khuất của cả một dân tộc. Nằm ngay bên dòng Bạch Đằng lịch sử, khu di tích như một dấu son tô điểm cho trang sử ấy thêm hào hùng, chói lọi.

Những năm gần đây, khu di tích Bạch Đằng Giang vừa là địa điểm du lịch tâm linh vừa là nơi trải nghiệm thu hút giáo viên, học sinh. Nhiều trường học đã tổ chức các chuyến thăm quan thực tế đến khu di tích. Thông qua hoạt động trải nghiệm, học sinh trường THCS Cẩm Xá có những giờ học Sử sinh động, tái hiện chân thực qua những tư liệu, hiện vật quý giá nơi đây. Qua đó, giúp các em  có cái nhìn chân thực hơn về lịch sử, biết trân trọng, tự hào và gìn giữ giá trị ông cha ta đã bồi đắp qua thời gian.
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