Thành công của Nhà trường trong cuộc thi “Giai điệu tuổi hồng” 
ngành GD cấp thị xã
Ngày 4 tháng 10 vừa qua, tại Trung tâm văn hóa và truyền thanh Thị xã Mỹ hào đã diễn ra hội thi “Giai điệu tuổi hồng” ngành giáo dục và đào tạo Thị xã Mỹ Hào năm 2024. Tham dự hội thi, có 20 đơn vị trường TH&THCS, THCS trên địa bàn Thị xã với 59 tiết mục thuộc ba thể lọai Ca – Múa – Nhạc. Các tiết mục xoay quanh nội dung ca ngợi Đảng, Bác Hồ; tình yêu quê hương đất nước; ca ngợi các anh hùng lịch sử thiếu niên nhi đồng; ca ngợi truyền thống gia đình, ông bà con cháu…Qua đó, giáo dục các em nhớ về cội nguồn của dân tộc thông qua các tác phẩm âm nhạc, điệu múa về các sự tích dân gian Việt Nam; ca ngợi phát huy giá trị văn hoá, con người. Hội thi năm nay thu hút nhiều trường tham gia, tạo nên một không khí sôi nổi và đầy màu sắc.
Đến với hội thi, các em học sinh trường chúng ta đã mang đến các tiết mục vô cùng ấn tượng ở cả 3 thể loại. Với sự chuẩn bị kỹ lưỡng và nỗ lực không ngừng nghỉ, đội tuyển của trường đã mang đến những tiết mục biểu diễn xuất sắc. Kết quả, các em đã xuất sắc giành được 2 giải Khuyến khích ở thể loại Ca và Nhạc, cùng với 1 giải Nhì ở thể loại Múa. Đây là một thành công đáng tự hào, không chỉ khẳng định tài năng của các em học sinh mà còn thể hiện sự cố gắng của các thầy cô giáo trong công tác đào tạo và hướng dẫn.
Cô Đinh Thị Ngần - giáo viên TPT Đội, chia sẻ: "Chúng tôi rất tự hào về các em. Những giải thưởng này là kết quả của sự cống hiến và đam mê của các em học sinh. Hy vọng rằng các em sẽ tiếp tục phát huy và đạt được nhiều thành công hơn nữa trong tương lai."
Hội thi “Giai điệu tuổi hồng” ngành giáo dục và đào tạo Thị xã Mỹ Hào năm 2024 là hoạt động về văn hóa, văn nghệ dành cho các em học sinh trong toàn Thị xã. Góp phần tuyên truyền, lan tỏa đến đông đảo các đơn vị, tổ chức, cá nhân về nhu cầu cần được quan tâm, được vui chơi, giải trí lành mạnh, chính đáng của các em học sinh cũng như vai trò của toàn xã hội đối với công tác chăm sóc, giáo dục, chăm lo đời sống tinh thần cho các em. Thông qua các hoạt động nhằm tuyên truyền giáo dục các em về truyền thống vẻ vang của Đảng, Đoàn, Đội, tình yêu quê hương đất nước, tình yêu gia đình, thầy cô, bạn bè, trường lớp. Hội thi không chỉ là nơi thể hiện tài năng nghệ thuật mà còn là dịp để các em học sinh giao lưu, học hỏi, và kết nối với bạn bè từ các trường khác, nuôi dưỡng phát triển tài năng văn hóa văn nghệ và tìm hiểu các loại hình nghệ thuật, từ đó hình thành tình cảm yêu quý, trân trọng, giữ gìn và phát huy vốn văn hóa nghệ thuật dân tộc. 
Thành công này là động lực lớn để Đoàn Đội trường tiếp tục phát triển và tổ chức nhiều hoạt động ý nghĩa hơn nữa trong thời gian tới. Chúng ta cùng chúc mừng và ghi nhận những nỗ lực của Đoàn Đội và các em học sinh. Hãy cùng nhau hướng đến những chặng đường mới, tiếp tục tỏa sáng trong các cuộc thi sắp tới!
Dưới đây là một số hình ảnh của cuộc thi:
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